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Dne 3. 4. 2023 jsme navštívili pana Milana Honzíka a popovídali 

jsme si o něm a jeho minulosti. Nejvíce nás zaujala událost, která 

navždy změnila život nejen němu ale i celé jeho rodině. 

Rodiče pana Honzíka 1959 - Emilie Honzíková a Antonín Honzík 

 

Už nástup komunismu v roce 1948 jeho rodinu dosti zasáhl, protože 

jeho tatínek pracoval jako živnostník a ani jeden z jeho rodičů nikdy 

nevstoupil do strany. 

Rok na to se konal IX. sjezd komunistů  

a to v ČSR. Gymnázium, kam chodil 

starší bratr pana Honzíka, bylo 

slavnostně vyzdobené a připravené 

oslavovat tento sjezd, ale tři studenti ze 

septimy se rozhodli to zničit.  

Jednoho ze studentů podílející se na 

zničení výzdoby vše řekl svému otci a 

ten se rozhodl, že kvůli tomu se synem 

uteče do zahraničí. O pomoc požádali 

právě tatínka pana Honzíka, který jim 

pomohl tím, že je odvezl do Chebu, ale 

poté se vrátil zpátky na Mělník. 

 

 
 

   Hranice u Chebu 



Plán i když byl jasný, přeci jen se pokazil. Paní Růžičková, maminka 

a manželka uvedených uprchlíků, šla po třech dnech nahlásit jejich 

zmizení, avšak StB jí nevěřila a brutálně ji vyslýchali až jim nakonec 

všechno řekla. 

Potom si StB dojela pro tatínka pana Honzíka a ten dostal 3 roky  

v mělnickém vězení za pomoc při útěku. 

Pan Honzík ve 1. třídě (1944 - 1945) - v prostřední řadě 6. zleva 
 

Tato nešťastná událost provázela 

rodinu Honzíků po zbytek 

komunistické doby. Pan Honzík ani 

jeho dva bratři se nemohli svobodně 

vzdělávat, proto šel pan Honzík na 

učiliště ve Spolaně  

v Neratovicích. Nejstarší bratr 

dokonce během Pražského jara kvůli 

tomu emigroval do zahraničí. 

 

 

 

 
 

Přední strana výučního listu pana Honzíka 

 

 



Dnes si už pan Honzík užívá důchodu a klidu v malém domku  

na Mělníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nynější dům pana 

Honzíka 

 

 

 

 

 

 
Pan Honzík - při natáčení 

 

 

Tvoření videa a práci s pamětníkem jsme si velmi užili  

a poučilo nás to o tehdejší době. Chtěli bychom 

poděkovat všem organizátorům a lidem, kteří nám 

pomáhali. Největší díky chceme vzdát panu profesoru 

Skalákovi a panu Honzíkovi, protože bez nich by nic 

takového nemohlo být možné. 

Opravdu srdečně děkujeme. 


